



## خبرنامہ - جنوری 2025

پیارے والدین اور دیکھ بھال کرنے والے

نیا سال مبارک ہو! مجھے امید ہے کہ سب نے ایک شاندار کرسمس گزارا اور اپنے بچوں اور خاندانوں کے ساتھ وقفے کا لطف اٹھایا۔

سرد موسم - ہم اس جنوری کو کچھ انتہائی سرد درجہ حرارت پر واپس آئے ہیں۔ میں نے پچھلے ہفتے معلومات بھیجی تھی کہ موسم کی وجہ سے ہنگامی بندش کی صورت میں کیا کرنا ہے۔ یہ ہمارے لیے ہمیشہ آخری حربہ ہوتا ہے، لیکن یقینی بنائیں کہ ہمارے ای میل سسٹم پر آپ کی درست تفصیلات موجود ہیں تاکہ پیغامات آپ تک جلد پہنچ جائیں۔ میں کسی بھی اپ ڈیٹ کے ساتھ اپنی سوشل میڈیا سائٹس اور ویب سائٹ کو بھی اپ ڈیٹ کروں گا۔

اس سرد درجہ حرارت میں بھی، ہم اپنے بچوں کو بیرونی تعلیم کی پیشکش کرتے رہتے ہیں کیونکہ یہ ہمارے نصاب کا ایک اہم حصہ ہے، لہذا اس بات کو یقینی بنائیں کہ آپ کا بچہ مناسب لباس پہنے ہوئے ہے۔

موسم، نہ صرف ایک گرم کوٹ، بلکہ ٹوپیاں، سکارف اور دستاں بھی ایک اچھا خیال ہے۔ براہ کرم تمام اشیاء کو نام دیں تاکہ وہ ضائع نہ ہوں۔

پارکنگ - کیا میں والدین اور دیکھ بھال کرنے والوں کو یاد دلا سکتا ہوں کہ ہماری پارکنگ کی جگہیں صرف ان خاندانوں کے لیے ہیں جن کے پاس پرمٹ جاری کیا گیا ہے یا جن کے پاس نیلے رنگ کا بیچ ہے۔ بہت سارے والدین ہیں جو چھوٹے اور لینے کے لیے پارکنگ کر رہے ہیں۔ ہمارے پاس تمام خاندانوں کے لیے ایسا کرنے کی صلاحیت نہیں ہے اور جب ہمارے ساتھ جگہ کی پیشکش کی جاتی ہے تو والدین کو یہ بتایا جاتا ہے۔ لہذا، کیا میں مہربانی سے پوچھ سکتا ہوں کہ اس کا احترام کیا جاتا ہے اور اس کے بجائے مقامی کار پارکس استعمال کیے جاتے ہیں تاکہ میں اپنی جگہوں کو ترجیح دے سکوں

وہ خاندان جن کو اس کی ضرورت ہے۔

مدت کی تاریخیں - براہ کرم مدت کے اختتام پر تعطیلات کی بندش اور سرے کی مدت کی تاریخوں کو بھی نوٹ کریں، سرے کاؤنٹی کونسل کی ویب سائٹ پر ان تک رسائی کے لیے - یہاں کلک کریں 1 -

اگر کسی بھی وقت آپ کو اپنے بچے کے اہم فرد، یا عملے کے کسی رکن سے بات کرنے کی ضرورت ہو، تو ہمیں بتائیں۔ تاہم، براہ کرم نوٹ کریں، ہو سکتا ہے کہ آپ کے بچے کا کلیدی شخص آپ سے ڈراپ آف اور پک اپ پر بات نہ کر سکے، کیونکہ وہ تناسب میں اور بچوں کے ساتھ ہیں، لیکن ہم باہمی طور پر مناسب وقت کے لیے انتظامات کر سکتے ہیں۔ متبادل طور پر، آفس admin@dorking.surrey.sch.uk پر ای میل کریں یا ہمیں 01306 882397 پر کال کریں اور عملے کے ممبر کے لیے پیغام چھوڑیں۔

ہمیں سوشل میڈیا - فیس بک، ٹویٹر اور انسٹاگرام پر فالو کرنا نہ بھولیں - آپ ہمیں @dorkingnurseryschool تلاش کر سکتے ہیں۔

عملے کی تازہ کاری

ہم اس اصطلاح میں نئے عملے کا خیر مقدم کرتے ہیں! جیسا کہ آپ جانتے ہیں، ایل اور اینجی ہمیں کرسمس کے موقع پر چھوڑ کر چلے گئے اور ہم ان کی نئی کوششوں کے لیے نیک خواہشات کا اظہار کرتے ہیں۔ ہم اس اصطلاح میں چار نئے عملے کو ان کے کردار میں خوش آمدید کہتے ہیں!

لیزا دو سالوں سے 3-5 کی دہائی میں ہماری تدریسی ٹیم کا حصہ رہی ہے اور ہماری نئی SENCO ہے۔ کسی بھی خاندان کے لیے جو لیزا سے رابطہ کرنا چاہتے ہیں اس کے کام کے دن فی الحال پیر تا جمعرات ہیں اور اس سے isenco@dorking.surrey.sch.uk ای میل ایڈریس پر رابطہ کیا جا سکتا ہے۔

Kayleigh نے نومبر میں نرسری اسسٹنٹ کے طور پر ہماری ٹیم میں شمولیت اختیار کی اور اس اصطلاح سے 3-5 کی کلاس میں کلیدی شخص کے کردار میں آگئی۔ Kayleigh ابتدائی سالوں کی ایک قابل پریکٹیشنر ہے اور ان خاندانوں کو جاننے کی منتظر ہے جن کی وہ اس اصطلاح کی حمایت کر رہی ہے۔ میں نے والدین کو الگ سے لکھا ہے کہ وہ بتائیں کہ آیا ان میں اہم شخص کی تبدیلی ہوئی ہے اور یہ کون ہے۔

آخر میں، ہم لوسی کو خوش آمدید کہتے ہیں! لوسی کچھ سال پہلے ڈورکنگ نرسری میں والدین تھیں اور اس نے ریٹا کے ساتھ ہماری خدمت میں کام کرنے والی اینجی کی جگہ لی ہے۔ لوسی کے کردار میں خوش آمدید!

آپ میں سے بہت سے لوگ کرس کو جانتے ہوں گے جو URC میں بھی کام کرتا ہے۔ کرس ہمارے بینڈی مین کے طور پر ہمارے ساتھ پارٹ ٹائم کام کر رہا ہے۔

مجھے یقین ہے کہ آپ ہماری ٹیم کے نئے ممبران کا استقبال کرنے میں میرا ساتھ دیں گے۔ ہمارے نئے ممبران کی تصاویر نیچے دی گئی ہیں تاکہ آپ اپنا نام روشن کر سکیں! (ذیل کی تصاویر!)

مونیکا، جسے آپ میں سے بہت سے لوگ جانتے ہوں گے کہ اس نے کئی سالوں سے پورے اسکول میں کام کیا ہے، فروری کی نصف مدت میں ہمیں ٹیڈ ورثہ کے ایک اسکول میں اپنا کردار ادا کرنے کے لیے چھوڑ دیں گی۔





ڈیکلریشن فارمز - اگر آپ نے پہلے ہی ایسا نہیں کیا ہے تو اپنے ڈیکلریشن فارمز پر دستخط کرنے کے لیے دفتر میں جائیں۔ اگر آپ کا بچہ ہمارے ساتھ اپنے فنڈڈ استحقاق تک رسائی حاصل کر رہا ہے تو یہ کسی بھی والدین/نگہداشت کرنے والے کے لیے دستخط کرنے کا ایک قانونی تقاضا ہے۔ ہم بغیر فنڈنگ کا دعویٰ کرنے کے قابل نہیں ہیں۔

یہ اگر آپ نے پہلے ہی ایسا نہیں کیا ہے تو براہ کرم اس پر دستخط کرنے کے لیے دفتر آئیں۔ یہ وقتی طور پر کرنا ہے۔

مدتی عطیہ - آپ نے اپنے سکول منی اکاؤنٹ پر £10 کا عطیہ دیکھا ہوگا۔  
یہ ایک رضاکارانہ تعاون ہے جو ہمیں اپنے نصاب میں اضافہ فراہم کرنے کے قابل بناتا ہے۔  
اس میں تمام ناشتے اور اسنیکس، ووڈ لینڈ اور فاریسٹ اسکول کے ناشتے، وسائل شامل ہیں  
پلے آؤ اور دیگر حسی سرگرمیاں اور بہت کچھ بنائیں۔ اگر آپ یہ عطیہ کرنے کے قابل ہیں، تو ہم واقعی شکر گزار ہیں۔

لنچ اور توسیعی/اضافی سیشنز کی فیس - اگر آپ کا بچہ ہمارے ساتھ لنچ کرتا ہے یا اضافی سیشنز کرتا ہے، تو آپ کے اکاؤنٹس کو نصف مدت تک اپ ڈیٹ کر دیا جائے گا۔ شرائط و ضوابط کے مطابق، ہم کسی بھی سیشن کے لیے پیشگی ادائیگی کا مطالبہ کرتے ہیں کیونکہ ہمیں یہ یقینی بنانا ہوتا ہے کہ مناسب عملہ موجود ہے اور کھانے کا پہلے سے آرڈر دیں۔

بچوں کے تھیلوں میں کھانا - ہمارے پاس حال ہی میں بہت سے ایسے کیسز سامنے آئے ہیں جہاں بچوں کے تھیلوں میں کھانا پایا گیا ہے۔ براہ کرم  
کیا ہم آپ کو یاد دلاتے ہیں کہ اسکول میں بیگ میں کھانا بالکل نہیں آنا چاہیے۔ ہمارے پاس بہت سے بچے ہیں جن کو شدید الرجی ہے، اور اس  
کی وجہ سے بچہ بیمار ہو سکتا ہے اگر انہیں کھانا ملے۔

سیشن کے اختتام پر مجموعہ 3-5s - والدین، براہ کرم نوٹ کریں کہ عملہ بچوں کو گھر کے وقت اپنے والدین کے پاس نہیں بھیجے گا اگر وہ اپنے  
موبائل فون پر ہوں، یا تو بات کر رہے ہوں یا اسکرین پر اسکرول کر رہے ہوں۔ اگر ایسا ہے تو، آپ سے کہا جائے گا کہ آپ کے بچے کو آپ کو بھیجے  
جانے سے پہلے اپنا ٹیلی فون چھوڑ دیں۔

#### حاضری

اسکول میں حاضری واقعی اہم ہے اور ہم تمام غیر حاضریوں کی پیروی کریں گے۔ اگر آپ جانتے ہیں کہ آپ کا بچہ کسی بھی وجہ سے اندر نہیں  
آئے گا، تو براہ کرم کال کریں اور دفتر کو غیر حاضری کی تاریخ اور وجہ بتائیں۔ ہم ہمیشہ غیر حاضری کی خاص وجہ پوچھیں گے، تاکہ ہم کسی  
بھی متعدی یا متعدی بیماری کی نگرانی کر سکیں جس کے بارے میں ہمیں دوسروں کو بتانے کی ضرورت ہے۔ یہ سب کی حفاظت کے لیے ہے،  
لہذا اگر ہم پوچھیں تو ناراض نہ ہوں۔

ہم انکیوبیشن پیریڈز اور بیماریوں کے لیے NHS ڈیپارٹمنٹ فار ایجوکیشن اور UKHSA (UK Health Security Agency) کی تمام  
رہنمائی پر عمل کرتے ہیں۔

"عام طور پر والدین اور دیکھ بھال کرنے والوں کے لیے مناسب ہوتا ہے کہ وہ اپنے بچوں کو سانس کی ہلکی بیماری والے اسکول بھیجیں۔ اس میں  
سردی کی عمومی علامات شامل ہوں گی: معمولی کھانسی، ناک بہنا یا گلے میں خراش۔ کا درجہ حرارت

38°C یا اس سے اوپر۔"

ہم تمام والدین کی حوصلہ افزائی کریں گے کہ وہ NHS سے درج ذیل رہنمائی کو پڑھیں؛ NHS 'کیا میرا بچہ اسکول کے لیے بہت  
بیمار ہے؟' رہنمائی 2

یہ بھی ہماری پالیسی ہے کہ بچوں کو نرسری میں جانے کی اجازت نہ دیں اگر انہیں Calpol، Ibuprofen یا اس جیسی زائد المیعاد دوا دی گئی ہے کیونکہ یہ علامات اور درجہ حرارت کو چھپا سکتی ہے۔ ہم صرف نسخے کی دوائیں بھی دے سکتے ہیں۔ اگر آپ کے بچے کو نسخے کی دوا دینے کی ضرورت ہے تو آپ کو دفتر میں ایک فارم بھرنا ہوگا۔ ہم بچوں کو الٹی اور اسہال کی اقساط کے بعد 48 گھنٹے تک نرسری سے دور رہنے کا مطالبہ کرتے ہیں تاکہ کسی بھی بیماری کے پھیلاؤ سے بچا جا سکے۔

ڈورکنگ گالا - ہر ایک کا ایک بار پھر شکریہ جنہوں نے ڈورکنگ گالا میں کسی نہ کسی طریقے سے تعاون کیا۔ ہم نے بچوں کے لیے وسائل کے لیے £400 سے زیادہ رقم جمع کی۔ یہ ایک شاندار دن اور بہت اچھا ماحول تھا۔



ستمبر 2025 کے لیے داخلے۔

ہم فی الحال ستمبر 2025 کے لیے اپنی درخواستوں پر کارروائی کر رہے ہیں۔ اگر آپ کا بچہ فی الحال ہمارے ساتھ ہے تو آپ کو دوسرا فارم بھرنے کی ضرورت نہیں ہے۔

اگر آپ کسی ایسے شخص کو جانتے ہیں جو 1 ستمبر 2021 اور 31 اگست 2023 کے درمیان پیدا ہوا ہے، تو اس کی حوصلہ افزائی کریں کہ وہ ستمبر 2025 کے آغاز کے لیے ڈورکنگ نرسری اسکول میں جگہ کے لیے دوبارہ 15 جنوری 2025 کی آخری تاریخ تک درخواست دیں۔ یہاں، 3.

اگر آپ کا بچہ ستمبر 2025 میں پرائمری اسکول شروع کرنے والا ہے، تو درخواستیں بھی 15 جنوری کی تاریخ تک مکمل کرنی ہوں گی۔ اگر آپ کو درخواست فارم مکمل کرنے کے لیے کسی مدد کی ضرورت ہے،

<https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=BwH0XB5GrEaGxSxoF9V1xqbfSpWKWpGnr9nNFmyHnxUOTQ4TIdaOEpLV0ExNzhHVUVKTzIIMkE1WiQIQCN0PWcu&route=shorturl>

براہ کرم پوچھنے میں سنکوج نہ کریں۔ ہمارے خاندانوں کے لیے جن کے بچوں کی ضرورتیں زیادہ ہیں، ہم سے چیک کریں کہ آیا آپ کو میں اسٹریم کی درخواست مکمل کرنے کی ضرورت ہے یا آپ کے بچے کو SEND کے راستے سے داخل کیا جائے گا۔

#### والدین کی میٹنگز

تمام خاندانوں کو والدین کی میٹنگ میں شرکت کے لیے مدعو کیا جائے گا یا تو ان کے کلیدی فرد کے ساتھ یا SENCO اور ان کے کلیدی فرد کے ساتھ اس مدت میں، والدین/کیئر میں سے کوئی بھی شرکت کر سکتا ہے، اسے دونوں کی ضرورت نہیں ہے۔ میٹنگز کے لیے دعوت نامے میٹنگ سے 2 ہفتے پہلے ہمارے آن لائن بکنگ سسٹم کے ذریعے بھیجے جائیں گے۔ تاریخیں اور اوقات انتہائی محدود ہیں، لہذا ہم آپ سے گزارش کرتے ہیں کہ آپ پیش کردہ دنوں/اوقات کو پورا کرنے کی ہر ممکن کوشش کریں کیونکہ ہم نے کلاس روم میں کور کا اہتمام کیا ہے کیونکہ ہم کوئی متبادل تلاش نہیں کر سکتے۔

#### ٹیپسٹری

اگر آپ نے پہلے ہی ایسا نہیں کیا ہے، تو اپنے ٹیپسٹری اکاؤنٹ کو باقاعدگی سے چیک کریں۔ آپ کو دسمبر میں آپ کے بچے کی تمام حیرت انگیز تہوار کی سرگرمیوں کے ساتھ ایک تازہ کاری ملی ہوگی! یہ دیکھنے کا ایک بہترین طریقہ ہے کہ آپ کا بچہ نرسری میں کس چیز میں دلچسپی رکھتا ہے اور اس کے ساتھ ان کے سیکھنے کے بارے میں بات چیت شروع کر سکتا ہے۔

یہ جان کر حیرت ہوئی کہ والدین نے پوسٹس دیکھی ہیں، اس لیے براہ کرم پوسٹ پر تبصرہ کر کے یا اسے 'تھمبس اپ' کے ساتھ 'لائک' کریں۔ براہ کرم گھر سے بھی تصاویر شامل کرنے کے لئے آزاد محسوس کریں! ہم انہیں دیکھنا پسند کرتے ہیں۔ آپ کا اگلا اپ ڈیٹ مہینے کے آخر تک پوسٹ کیا جانا چاہیے!

اہم تاریخیں۔

بدھ 15 جنوری - 2025 ستمبر کے لیے اسکول میں داخلے کی درخواست کی آخری تاریخ

2025

20 جنوری 2025 سے شروع ہونے والا ہفتہ 3-5s Forest School Adventures (والدین کو ان کے بچے کی مخصوص تاریخ کے ساتھ ای میل کیا جائے گا)

10 فروری 2025 سے شروع ہونے والا ہفتہ 2-3s Woodland Adventures (والدین کو ان کے بچے کی مخصوص تاریخ کے ساتھ ای میل کیا جائے گا)

جمعہ 14 فروری - 2025 انسٹیٹ ڈے - نرسری بند

17 فروری سے شروع ہونے والا ہفتہ 21 - فروری - نصف مدت، نرسری بند

پیر 24 فروری - 2025 مدت شروع ہو رہی ہے۔

3 مارچ 2025 سے شروع ہونے والا ہفتہ - عالمی کتاب کا ہفتہ

24 مارچ 2025 سے شروع ہونے والا ہفتہ - ماں اور دادی کا ہفتہ - پیروی کرنے کے لیے مزید معلومات

24 مارچ 2025 سے شروع ہونے والا ہفتہ 3-5s Forest School Adventures -

جمعہ 4 اپریل - 2025 ایسٹر کی مدت کا آخری دن

مزید تاریخیں اور خبریں ہماری ویب سائٹ 4 یا ہمارے فیس بک پیج 5 یا انسٹاگرام پر مل سکتی ہیں۔

@dorkingnurseryschool

ہم سرے کاؤنٹی کونسل کی مدت کی تاریخوں کی پیروی کرتے ہیں، ان کو دیکھنے کے لیے براہ کرم سرے کی ویب سائٹ 6 دیکھیں۔

2024-25 کے لیے انسیٹ دن- ڈورکنگ نرسری اسکول بند:-

• جمعہ 14 فروری 2025

• جمعہ 20 جون 2025

موسم گرما 2025 میں مدت کا آخری دن:-

• بدھ 16 جولائی 2025

حتمی نوٹ

آخر میں، آپ کے تمام مسلسل تعاون کا شکریہ! اگر آپ کے کوئی تبصرے، سوالات یا سوالات ہیں، تو براہ کرم دفتر سے رابطہ کریں۔

حوالے

ڈونا

ایگزیکٹو ہیڈ ٹیچر





